
Використання 

дистанційного 

навчання
Результати опитування здобувачів вищої освіти денної та 

заочної форм навчання та науково-педагогічних працівників

Опитування було проведено 

З 10.11.2020 по 20.11.2020



Результати опитування загалом по університету
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Участь в опитуванні приймали здобувачі вищої освіти денної та заочної 

форм навчання та науково-педагогічні працівники

За результатами опитування в 

анкетуванні  взяло участь

1 362 респонденти
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Результати опитування загалом по університету

Бакалавр 80%

Магістр
20%

Освітній ступінь

За результатами опитування в анкетуванні  взяло участь

1 362 респонденти
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Кількість здобувачів вищої освіти, 

які взяли участь в опитуванні 
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Результати опитування здобувачі вищої освіти 

загалом по університету
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частково 
задоволений

задоволений частково не 
задоволений

повністю не 
задоволений

Рівень задоволеності від організації дистанційного
навчання в цьому навчальному році



30,8% 29,7%
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значно 
покращився

частково 
покращився

не змінився частково 
погіршився

значно 
погіршився

Успішність розподілу часу для виконання завдань 
дистанційного навчання

Результати опитування здобувачі вищої освіти 

загалом по університету
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Рівень організації дистанційного навчання в порівнянні 
з попереднім семестром

Результати опитування здобувачі вищої освіти 

загалом по університету
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Якість надання освітніх послуг у порівнянні з 
попереднім семестром

Результати опитування здобувачі вищої освіти 

загалом по університету



42,0%

20,7%

37,3%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

92,6%

1,0%

6,4%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?

Так

Ні

частково 

Результати опитування здобувачі вищої освіти 

загалом по університету
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Дистанційні технології які використовуються під час навчання в 
період карантинуZoom

Moodle

Skype

Google Classroom

Discord

Viber

Telegram

Gmail

Віртуальна

інтерактивна дошка

Результати опитування здобувачі вищої освіти 

загалом по університету



13,0%

10,9%

51,9%

25,2%

32,0%
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Брак навичок роботи в 
електронному освітньому 

середовищі

Труднощі пов’язані з 
комунікацією

Труднощі технічного 
характеру

Труднощі, пов’язані із 
завданнями.

Не маю проблем

Проблемами під час дистанційного навчання

Результати опитування здобувачі вищої освіти 

загалом по університету



Результати опитування науково-педагогічного 

працівника загалом по університету
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Рівень задоволеності від організації дистанційного
навчання в цьому навчальному році
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погіршився

Результативність освітнього процесу в умовах 
дистанційної роботи в цьому навчальному році

Результати опитування науково-педагогічного 

працівника загалом по університету



46,9%
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Рівень організації дистанційного навчання в порівнянні 
з попереднім семестром

Результати опитування науково-педагогічного 

працівника загалом по університету
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погіршилась

Якість надання освітніх послуг у порівнянні з 
попереднім семестром

Результати опитування науково-педагогічного 

працівника загалом по університету



44,4%

6,2%

49,4%

Чи комфортно Вам працювати зі 
студентами в онлайн режимі?

Так Ні Частково 
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Який відсоток студентів наразі фактично бере
участь в освітньому процесі з умовах карантину 

(з Ваших дисциплін)?

Результати опитування науково-педагогічного 

працівника загалом по університету



11,1%
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середовищі

Труднощі пов’язані з 
комунікацією

Труднощі технічного 
характеру

Труднощі, пов’язані із 
завданнями.

Не маю проблем

Проблемами під час дистанційного навчання

Результати опитування науково-педагогічного 

працівника загалом по університету
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Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Повністю згоден Згоден Нейтральний Не згоден Категорично не згоден

012 Дошкільна освіта. ОПП: Дошкільна освіта та практична психологія
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Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

90,9%

9,1%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?
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Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
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Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 
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Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

012 Дошкільна освіта Дошкільна освіта та логопедія
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Чи хотіли б Ви і далі проводити заняття 
онлайн?

Так

Ні

Частково

93,7%

4,8%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?
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Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

013 Початкова освіта Початкова освіта
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28,6%
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Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

81,0%

4,8%

14,3%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



33,3% 33,3%

0,0% 0,0%
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виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

013 Початкова освіта Початкова освіта. Практична психологія
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66,7%

33,3%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?
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виконання завдань дистанційного 
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Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Хореографія) Середня освіта (Хореографія). Фітнес
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Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?
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Ні
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97,8%
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Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0% 4,6% 0,0% 0,0%4,6% 3,1% 0,0% 1,5%
9,2%

18,5% 13,8%
20,0%

30,8%
40,0%

29,2%
35,4%

63,1%

41,5%

64,6%
50,8%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
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Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Мова і література (англійська))

Середня освіта (Мова і література (англійська)). Болгарська мова
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11,4%
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Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

92,9%

7,1%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?
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Дистанційні технології, які використовуються
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організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Мова і література (російська))

Середня освіта (Мова і література (російська)). Англійська мова

Б
а

к
а

л
а

в
р

83,3%

16,7%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?
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навчальних занять в онлайн режимі?
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виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Українська мова і література)

Середня освіта (Українська мова і література). Англійська мова

Б
а

к
а

л
а

в
р

58,1%

15,1%

26,7%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

93,0%

7,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



15,0%
10,0%

5,0% 5,0%
0,0%

15,0%

0,0% 0,0%

20,0%

35,0%

15,0%

30,0%
25,0%

10,0%

35,0%
30,0%

40,0%
30,0%

45,0%
35,0%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Історія)

Середня освіта (Історія та правознавство)
Б

а
к
а

л
а

в
р

30,0%

35,0%

35,0%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

95%

5%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



3,2%
9,7%

0,0% 0,0%
6,5% 9,7% 9,7% 6,5%9,7%

25,8% 22,6% 22,6%

41,9%

29,0% 25,8% 22,6%

38,7%

25,8%

41,9%
48,4%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Математика) Середня освіта (Математика)
Б

а
к
а

л
а

в
р

32,3%

38,7%

29,0%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

93,5%

6,5%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0%

12,5%

0,0% 0,0%0,0%

25,0%

0,0% 0,0%

37,5%

25,0%

50,0%

37,5%37,5%

12,5% 12,5%

37,5%

25,0% 25,0%

37,5%

25,0%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Математика) Середня освіта (математика та інформатика)
Б

а
к
а

л
а

в
р

25,0%

37,5%

37,5%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

50,0%

37,5%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0% 0,0% 0,0% 0,0%0,0% 0,0% 0,0% 0,0%0,0%

12,5% 12,5% 12,5%12,5%

37,5%

12,5%

0,0%

87,5%

50,0%

75,0%

87,5%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 середня освіта (здоров’я людини) Здоров’я людини. Фізична реабілітація
Б

а
к
а

л
а

в
р

62,5%

0,0%

37,5%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

100,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0% 3,8% 0,0% 3,8%3,8% 0,0% 0,0% 0,0%
7,7%

15,4%
7,7% 7,7%11,5%

34,6%

7,7%

23,1%

76,9%

46,2%

84,6%

65,4%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини)

Біологія та здоров’я людини. Фізична реабілітація
Б

а
к
а

л
а

в
р

69,2%

3,8%

26,9%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

96,2%

3,8%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0% 0,0% 0,0% 0,0%0,0%
8,3%

0,0% 0,0%

16,7%
25,0%

16,7%
25,0%

16,7%
25,0%

16,7% 16,7%

66,7%

41,7%

66,7%
58,3%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Фізика) Середня освіта (фізика)
Б

а
к
а

л
а

в
р

50,0%

8,3%

41,7%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

100,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0% 0,0% 0,0% 0,0%0,0% 0,0% 0,0% 0,0%0,0%

66,7%

33,3%

0,0%0,0% 0,0%

33,3%

66,7%

100,0%

33,3% 33,3% 33,3%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Фізика) Середня освіта (фізика та інформатика)
Б

а
к
а

л
а

в
р

100,0%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково 100,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

50,0%

12,5%

87,5%

62,5%

12,5%

25,0% 25,0%

37,5%

25,0%

12,5%

0,0%

12,5%

50,0% 50,0%

62,5%

50,0%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Інформатика) Середня освіта (Інформатика)
Б

а
к
а

л
а

в
р

8,3%

88,9%

2,8%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

70,0%

10,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0%
4,5%

0,0% 0,0%
4,5%

9,1%
0,0% 0,0%

4,5%

36,4%

22,7%
27,3%

40,9%
31,8%

18,2%

31,8%

50,0%

18,2%

59,1%

40,9%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Трудове навчання та технології)

Середня освіта (Трудове навчання та технології)
Б

а
к
а

л
а

в
р

40,9%

13,6%

45,5%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

81,8%

13,6%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



15,0%
5,0%

10,0% 10,0%
5,0%

10,0% 10,0% 10,0%10,0%

40,0%

20,0%

35,0%
30,0%

20,0%
30,0%

20,0%

40,0%

25,0%
30,0%

25,0%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Фізична культура)          Середня освіта (Фізична культура)
Б

а
к
а

л
а

в
р

50,0%

25,0%

25,0%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

85,0%

10,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



5,3% 5,3% 0,0% 0,0%0,0%

15,8%

0,0% 0,0%
10,5%

31,6% 26,3% 31,6%

52,6%

26,3%

47,4% 47,4%

31,6%
21,1% 26,3% 21,1%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Музичне мистецтво)

Середня освіта (Музичне мистецтво та англійська мова)

Б
а

к
а

л
а

в
р

10,5%

21,1%
68,4%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

89,5%

10,5%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



14,3%

0,0% 0,0% 0,0%0,0% 0,0%

14,3% 14,3%14,3% 14,3%

28,6% 28,6%

42,9%

57,1%

28,6%

0,0%

28,6% 28,6% 28,6%

57,1%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

015 Професійна освіта (Енергетика, електротехніка та електромеханіка)

Професійна освіта. Енергетика, енергоефективність та енергозбереження
Б

а
к
а

л
а

в
р

28,6%

42,9%

28,6%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково 71,4%

28,6%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



13,3%

0,0%
6,7% 6,7%

0,0%

26,7%

6,7% 6,7%

20,0%

33,3%

20,0%
13,3%

20,0%
26,7%

20,0%

40,0%
46,7%

13,3%

46,7%

33,3%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

015 Професійна освіта (Комп’ютерні технології)  

Професійна освіта. Комп’ютерні технології
Б

а
к
а

л
а

в
р

60,0%
13,3%

26,7%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково 73,3%

26,7%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



2,9% 5,7%
0,0% 0,0%0,0%

14,3%

2,9% 2,9%

20,0%

31,4% 31,4% 31,4%

45,7%

22,9%
31,4% 31,4%31,4%

25,7%
34,3% 34,3%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

015 Професійна освіта (Цифрові технології)

Професійна освіта. Комп’ютерні технології
Б

а
к
а

л
а

в
р

54,3%

8,6%

37,1%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

97,1%

2,9%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0% 0,0% 0,0% 0,0%3,8% 0,0% 0,0%

15,4%11,5% 11,5% 15,4%
3,8%

26,9% 26,9% 26,9% 26,9%

57,7% 57,7% 57,7% 57,7%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

016 Спеціальна освіта Логопедія. Інклюзивна освіта.
Б

а
к
а

л
а

в
р

46,2%

3,8%

50,0%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

100,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



1,8% 3,7% 3,0% 3,0%3,0%
8,5% 5,5% 3,7%

12,8%
20,7%

14,6% 17,1%20,1%
28,7%

23,2% 23,2%

62,2%

38,4%

53,7% 53,0%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

016 Спеціальна освіта Логопедія. Спеціальна психологія
Б

а
к
а

л
а

в
р

42,7%

14,0%

43,3%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

93,9%

4,3%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0% 0,0% 0,0%
9,1%

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

22,7%
31,8% 31,8%

27,3%

40,9%
45,5%

31,8%
36,4%36,4%

22,7%

36,4%
27,3%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

017 Фізична культура і спорт

Тренерська діяльність з обраного виду спорту.
Б

а
к
а

л
а

в
р

27,3%

27,3%

45,5%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

100,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0% 0,0% 0,0% 0,0%0,0%

25,0%

0,0% 0,0%

37,5%

25,0%

50,0%

62,5%

12,5%

37,5%

25,0%

12,5%

50,0%

12,5%

25,0% 25,0%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

017 Фізична культура і спорт

Фітнес та рекреація
Б

а
к
а

л
а

в
р

25,0%

25,0%

50,0%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

100,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



3,6% 3,6% 3,6% 3,6%0,0% 3,6% 0,0% 0,0%
10,7%

35,7%

7,1% 10,7%

35,7% 35,7%

53,6% 50,0%50,0%

21,4%
35,7% 35,7%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

024 Хореографія Хореографія
Б

а
к
а

л
а

в
р

14,3%

32,1%

53,6%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

100,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



7,1%
14,3%

0,0% 0,0%

28,6%
21,4%

0,0%
7,1%

0,0%

35,7%
42,9%

28,6%
35,7%

14,3%
7,1%

21,4%
28,6%

14,3%

50,0%
42,9%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

032 Історія та археологія Історія
Б

а
к
а

л
а

в
р

14,3%

28,6%
57,1%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

92,9%

7,1%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0%
7,1%

0,0% 2,4%4,8% 7,1% 2,4% 0,0%
11,9%

31,0%
23,8% 19,0%23,8%

38,1%
28,6%

38,1%

59,5%

16,7%

45,2% 40,5%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

035 Філологія (германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)

Філологія (германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська, друга – німецька)
Б

а
к
а

л
а

в
р

61,9%14,3%

23,8%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

92,9%

7,1%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?

100%

2%
5%

100%

70%

29%

Zoom

Google Classroom

Skype

Viber

Moodle

Discord

Telegram

0% 50% 100% 150%

Дистанційні технології, які використовуються



33,3%

0,0% 0,0%

33,3%

0,0%

66,7%

33,3%

0,0%0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

33,3% 33,3%

66,7% 66,7%

33,3%

0,0% 0,0% 0,0%
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

051 Економіка Економічна кібернетика
Б

а
к
а

л
а

в
р

33,3%

33,3%

33,3%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

100,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0% 0,0% 0,0% 0,0%0,0% 5,3% 0,0% 0,0%

15,8% 15,8% 21,1% 26,3%

47,4%
57,9%

36,8% 36,8%36,8%

21,1%

42,1% 36,8%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

053 Психологія Психологія. Практична психологія
Б

а
к
а

л
а

в
р

21,1%

31,6%

47,4%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

89,5%

10,5%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



2,6%
7,9% 7,9%

0,0%
5,3%

13,2%
21,1%

15,8%
7,9%

26,3% 26,3%
31,6%

10,5%

21,1% 21,1%

10,5%13,2%

31,6%
23,7%

42,1%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

061 Журналістика Журналістика
Б

а
к
а

л
а

в
р

28,9%

26,3%

44,7%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

86,8%

13,2%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
8,3% 8,3% 8,3% 8,3%8,3%

58,3%

8,3%

33,3%33,3% 33,3% 33,3% 33,3%

50,0%

0,0%

50,0%

25,0%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

072 Фінанси, банківська справа та страхування

Фінанси, банківська справа та страхування
Б

а
к
а

л
а

в
р

25,0%

25,0%

50,0%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

100,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
8,3% 8,3% 8,3% 8,3%8,3%

58,3%

8,3%

33,3%33,3% 33,3% 33,3% 33,3%

50,0%

0,0%

50,0%

25,0%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

073 Менеджмент

Менеджмент готельного, курортного та туристичного сервісу
Б

а
к
а

л
а

в
р

25,0%

25,0%

50,0%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

100,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0% 3,6% 3,6% 0,0%

10,7% 14,3%
7,1% 7,1%

28,6%
35,7%

14,3%
21,4%25,0% 25,0%

35,7% 32,1%35,7%

21,4%

39,3% 39,3%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

081 Право Право
Б

а
к
а

л
а

в
р

25,0%

28,6%

46,4%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

96,4%

3,6%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0% 0,0% 0,0% 0,0%0,0% 0,0% 0,0% 0,0%0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

71,4%
85,7%

71,4%
78,6%

28,6%
14,3%

28,6%
21,4%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

231 Соціальна робота Соціальна робота та практична психологія
Б

а
к
а

л
а

в
р

92,9%

7,1%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково
100,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



22,2%
33,3%

11,1% 11,1%11,1%
0,0% 0,0% 5,6%

22,2%

38,9%
50,0%

33,3%
22,2% 22,2% 22,2% 27,8%22,2%

5,6%
16,7% 22,2%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

231 Соціальна робота Соціальна робота та соціальна педагогіка
Б

а
к
а

л
а

в
р

11,1%

72,2%

16,7%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

83,3%

16,7%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



21,4%

35,7%

7,1% 7,1%
14,3%

42,9% 42,9%

21,4%
14,3%

42,9% 42,9%

21,4%21,4%

0,0%

28,6%
35,7%35,7%

14,3% 14,3%

28,6%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

227 Фізична терапія, ерготерапія

Фізична терапія, ерготерапія у травматології та ортопедії
Б

а
к
а

л
а

в
р

28,6%

28,6%

42,9%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

100,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0% 0,0% 0,0% 0,0%0,0% 0,0% 0,0%
8,3%

25,0%

8,3% 8,3% 8,3%

41,7%

66,7%

25,0%

41,7%
33,3% 33,3%

66,7%

41,7%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

011 Освітні/Педагогічні науки ОПП:Управління закладом освіти
М

а
гіс

т
р

56,3%

18,8%

25,0%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

100,0%

0,0%0,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0%

12,5%

0,0% 0,0%0,0%

12,5%

0,0%

12,5%

25,0% 25,0% 25,0% 25,0%25,0%

12,5%

37,5%

12,5%

50,0%

37,5% 37,5%

50,0%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

012 Дошкільна освіта Дошкільна освіта
М

а
гіс

т
р

37,5%

50,0%

12,5%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково
75,0%

12,5%

12,5%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



4,2% 0,0% 0,0% 2,1%0,0%
6,3% 2,1% 0,0%4,2% 4,2% 6,3% 8,3%10,4%

27,1%

14,6% 16,7%

81,3%

62,5%

77,1% 72,9%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Англійська мова і літературу)

Середня освіта (Мова і література (англійська))
М

а
гіс

т
р

64,6%
10,4%

25,0%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

97,9%

2,1% 0,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



6,7%
13,3%

0,0% 0,0%3,3%
13,3% 10,0%

3,3%
10,0%

16,7% 13,3% 13,3%

40,0% 40,0%
30,0%

36,7%40,0%

16,7%

46,7% 46,7%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Історія) Історія
М

а
гіс

т
р

33,3%

26,7%

40,0%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

90,0%

10,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0% 0,0% 0,0% 0,0%0,0% 0,0% 0,0%

14,3%

0,0%

14,3%

0,0% 0,0%

57,1%

28,6%

57,1% 57,1%

42,9%

57,1%

42,9%

28,6%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Математика) Середня освіта (Математика)
М

а
гіс

т
р

57,1%

14,3%

28,6%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

100,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0% 100,0% 100,0%

0,0%0,0% 0,0% 0,0%

100,0%

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Музичне мистецтво)

Середня освіта (Музичне мистецтво та художня культура)
М

а
гіс

т
р

100,0%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

100,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0% 0,0% 0,0% 0,0%0,0% 0,0% 0,0% 0,0%0,0%

33,3%

0,0% 0,0%

66,7% 66,7%

33,3%

66,7%

33,3%

0,0%

66,7%

33,3%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Трудове навчання та технології)

Трудове навчання та технології
М

а
гіс

т
р

66,7%

33,3%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

100,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



10,0% 10,0% 10,0%
0,0%0,0% 0,0% 0,0%

20,0%

0,0%

30,0%

10,0% 10,0%

70,0%

40,0%

60,0%

40,0%

20,0% 20,0% 20,0%
30,0%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Фізика) Середня освіта (Фізика)
М

а
гіс

т
р

10,0%

30,0%
60,0%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

90,0%

10,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0%

12,5%

0,0% 0,0%0,0%

12,5%

0,0% 0,0%

25,0% 25,0%

37,5%

25,0%

12,5% 12,5%

0,0%

12,5%

62,5%

37,5%

62,5% 62,5%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

014 Середня освіта (Хореографія) Середня освіта (Хореографія)
М

а
гіс

т
р

25,0%

12,5%
62,5%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

100,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0% 0,0% 0,0% 0,0%0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

50,0% 50,0% 50,0% 50,0%

0,0%

50,0% 50,0% 50,0%50,0%

0,0% 0,0% 0,0%
0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

015 Професійна освіта (Комп’ютерні технології)

Професійна освіта. Комп’ютерні технології
М

а
гіс

т
р

50,0%
50,0%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

50,0%50,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0%
10,0%

0,0% 0,0%0,0%
10,0%

20,0%
10,0%

40,0%
30,0%

10,0%
20,0%

10,0%
20,0% 20,0% 20,0%

50,0%

30,0%

50,0% 50,0%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

015 Професійна освіта (Цифрові технології)

Професійна освіта. Комп’ютерні технології
М

а
гіс

т
р

40,0%

30,0%

30,0%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

90,0%

10,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?



0,0%

20,0%

0,0% 0,0%0,0%
10,0% 10,0% 10,0%10,0%

0,0% 0,0% 0,0%

30,0%
40,0% 40,0%

30,0%

60,0%

30,0%

50,0%
60,0%

0,0%

20,0%
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Рівень задоволеності  від 
організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

016 Спеціальна освіта Спеціальна освіта
М

а
гіс

т
р

60,0%

40,0%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

100,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?
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організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

017 Фізична культура і спорт Фізична культура і спорт
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29,2%

41,7%

29,2%

Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

95,8%

4,2%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?
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Дистанційні технології, які використовуються
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навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 
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Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково
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Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?
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році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 
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Чи хотіли б Ви і далі проводити 
заняття онлайн?

Так

Ні

Частково

100,0%

Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?
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організації дистанційного 

навчання в цьому навчальному 
році

Успішність розподілу часу для 
виконання завдань дистанційного 

навчання

Рівень організації дистанційного 
навчання в порівнянні з 
попереднім семестром 

Якість надання освітніх послуг у 
порівнянні з попереднім 

семестром 

Категорично не згоден Не згоден Нейтральний Згоден Повністю згоден 

231 Соціальна робота Соціальна педагогіка
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Чи дотримуються викладачі розкладу 
навчальних занять в онлайн режимі?


